
Схема інформування № 2  
 Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти  

 щодо контролю за дотриманням учасниками ЗНО процедури тестування, способу використання 
 металодетектора та стан проведення ЗНО 2021 (для уповноважених осіб УЦОЯО) 

З метою оперативного реагування та надання методичної допомоги керівництву пунктів ЗНО застосовується така схема 
інформування для уповноважених осіб УЦОЯО (далі – уповноважених осіб). SMS-повідомлення до ДпРЦОЯО передаються 
уповноваженою особою на такий номер мобільного телефону: 099-545-70-38 (консультації щодо процедури за цим номером  
не надаються). 

Перше SMS-повідомлення щодо використання металодетектора під час проведення процедури в пункті проведення ЗНО, 
зокрема під час Технологічної перерви.  Повідомлення має бути відправлене у відповідь на отримане SMS-повідомлення   
від ДпРЦОЯО, що надійде на мобільний телефон уповноваженої особи з 10.40 до 11.00.  ДпРЦОЯО повідомить про вид проведення 
контролю за дотриманням учасниками вимоги про заборону мати при собі засоби зв’язку, пристрої зчитування, обробки, збереження та 
відтворення інформації на пунктах проведення ЗНО. Уповноважена особа має сповістити регіональний центр  
про отримання нею цього повідомлення та підтвердити, що такий контроль буде здійснено. Контроль проводять Уповноважена особа 
УЦОЯО спільно з відповідальним за пункт проведення ЗНО (працівником поліції охорони у разі загального контролю).  

Текст 
повідомлення 
від ДпРЦОЯО 

Спосіб застосування металодетектора 
Приклади зворотного повідомлення, 
що направляються  Уповноваженою 

особою до ДпРЦОЯО 
Загальний 
контроль 

Металодетектор застосовується працівником поліції охорони під час 
Технологічної перерви в усіх аудиторіях тестування під контролем 
уповноваженої особи після початку роботи учасників ЗНО з тестами  (11 год. 30 
хв., в ПТ з іноземної мови після проведеного аудіювання після 12 год. 10 хв.).  
Усі факти наявності заборонених технічних засобів (шпаргалок, тощо) фіксуються  
в Карті спостереження, Аудиторному протоколі. Учасники, у яких буде виявлено 
заборонені засоби, мають бути позбавлені права продовжувати роботу з тестами 
після оформлення відповідних документів (Карта спостереження, Аудиторний 
протокол). 

7, 01025, 1, 1 
(7 – номер (код) повідомлення, 01025 – 

номер ПТ, з якого відправляється 
SMS,  1 – повідомлення отримано,  

1 – загальний контроль під час 
Технологічної перерви буде  

здійснено) 

Контроль  
за підозрою  

Технологічна перерва проводиться без застосування металодетектора.  
Металодетектор застосовується працівником поліції охорони лише за рішенням 
уповноваженої особи і під її контролем у випадку підозри щодо наявності  
в окремого(их) учасника(ів) технічних засобів, в одній аудиторії для з’ясування 
ситуації. Виявлені факти порушень процедури фіксують у відповідних 
документах (Карта спостереження, Аудиторний протокол, Акт про порушення), 
учасника ЗНО позбавляють права продовжувати роботу з тестами.  

7, 1025, 1, 2 
 

(7 – номер (код) повідомлення, 01025 – 
номер ПТ, з якого  

відправляється SMS,  
1 – повідомлення отримано, 2 – 
ознайомлені щодо проведення 

контролю за підозрою) 



Якщо уповноважена особа НЕ ОТРИМАЛА з 10.40 до 11.00 SMS-повідомлення від ДпРЦОЯО, вона має звернутися до працівників 
ДпРЦОЯО щодо виду контролю в пункті проведення ЗНО за одним із наведених нижче номерів. 

Друге  SMS-повідомлення  про завершення процедури в пункті проведення ЗНО 
Передається уповноваженою особою після передання під охорону контейнера з тестовими матеріалами разом із пакетом звітних 

матеріалів пункту проведення ЗНО.   

Час відправки  
SMS- 

Зміст повідомлення для ДпРЦОЯО  
Умовні позначки 

Так Ні 

~15.00-16.30 

Звітні матеріали вкладено в пакет із крафтпаперу відповідно до  Акту вмісту пакету, що передається  
до ДПРЦОЯО, пакет заклеєно, скріплено печаткою УЦОЯО 1 0 

Вміст контейнера з тестовими матеріалами перевірено, контейнер опломбовано, розміщено у сховище 
разом із пакетом зі звітними матеріалами, передано під охорону працівнику поліції охорони, складено Акт 
№ 2 закриття сховища 

1 0 

У пункті проведення ЗНО відбувалися події, які потребують додаткових коментарів, доповідну буде 
надіслано на адресу електронної пошти ДпРЦОЯО 1 0 

Час передання контейнера  з пакетом зі звітними матеріалами під охорону працівнику поліції охорони n* - 
n * – фактичний час передання контейнера з тестовими матеріалами під охорону 

Приклади надання повідомлення 
Код повідом-

лення 
Приклад  

повідомлення 
Пояснення 

7 

7, 01025, 1, 1 7 – код повідомлення, 01025 – номер ПТ, з якого відправляється повідомлення,  
1 – повідомлення отримано, 1 – загальний контроль буде  здійснено. 

7, 01025, 1, 2 7 – код повідомлення, 01025 – номер ПТ, з якого відправляється повідомлення,  
1 – повідомлення отримано, 2 – ознайомлені щодо проведення контролю за підозрою. 

8 

8, 01025, 1, 1, 0, 15:20 8 – код повідомлення, 01025 – номер ПТ, з якого відправляється повідомлення, 1 – пакет  
зі звітними матеріалами заклеєно, 1 – контейнер опломбовано та передано з пакетом зі звітними матеріалами 
під охорону, складено Акт № 2 закриття сховища; 0 – у пункті проведення ЗНО відсутні події, що 
потребують додаткових коментарів уповноваженої особи, 15:30 – час передання контейнера  з пакетом зі 
звітними матеріалами під охорону працівнику поліції охорони 

У випадку непередбачуваних обставин уповноважена особа має терміново зателефонувати в ДпРЦОЯО: 
             1. Інформація щодо першого SMS-повідомлення не надійшла – 097-44-788-74 або 095-54-55-843 – начальник методичного відділу 
Мукомел Наталія Андріївна, 095-71-15-068 – методист Оксана Вікторівна Острянська (Запорізька область), 098-445-03-06 – методист 
Валентина Анатоліївна Лусс  (Дніпропетровська область). 
             2. Нестандартні (форс-мажорні) ситуації –  095-87-432-07 – директор ДпРЦОЯО Горбенко-Хвастунова Марина Михайлівна, 056-
790-24-99,   (068) 151-16-43  – гаряча лінія ДпРЦОЯО.  

 


